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Zadeva:  Informacije o poklicih v gostinstvu in turizmu zbrane na portalu 

                »Kariera v turizmu« - Ustvarjam doživetja 

 
 
Spoštovani,  
 
Glede na to, da je 3. april 2023 rok za oddajo prijav za vpis v prvi letnih srednjih šol za 
šolsko leto 2023/24, je večina devetošolk in devetošolcev že sprejela pomembno 

odločitev in izbrala srednjo šolo, na kateri želi nadaljevati svojo pot.  
 
Vse učence, ki se še odločajo in vse, ki jim pri tem svetujete, vljudno vabimo, da obiščete 
spletno stran www.karieravturizmu.si, kjer so predstavljene pomembne informacije o 
šolanju in karieri na področju gostinstva in turizma.  

Dejavnost gostinstva in turizma je eden največjih generatorjev zaposlovanja in 
priložnosti za samostojno podjetniško pot. Turizem je dejavnost, ki zelo hitro odreagira 
na spremenjene okoliščine in si v kratkem obdobju opomore ter z visokim 
multiplikativnim učinkom vpliva na mnoge druge panoge. Hkrati daje mladim veliko 
možnosti za osebni razvoj in rast, o čemer pa v času sprejemanja tako pomembne 
življenjske odločitve, žal, še niso seznanjeni.  
 
Z veseljem vas seznanjamo, da si je turizem tudi po tej zadnji zdravstveni krizi – 
pandemiji covid-19 opomogel ter da smo v preteklem letu (2022) zabeležili zelo podobne 
rezultate turističnega prometa kot v letu 2019, ki je bilo doslej rekordno leto slovenskega 
turizma.  
 
V zadnjem času se slovensko in evropsko turistično gospodarstvo soočata s 
pomanjkanjem sodelavcev. Privabiti želijo mlade in druge iskalce zaposlitve.   
 
Da bi širšo javnost, predvsem mlade in druge iskalce zaposlitve informirali o poklicih v 
gostinstvu in turizmu ter širokih možnostih za izgradnjo kariere na tem področju, smo s 
strani Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport skupaj s Slovensko turistično 
organizacijo in predstavniki turističnega gospodarstva pristopili k izvedbi nacionalne 
kampanje promocije poklicev v gostinstvu in turizmu, predvsem z namenom dviga 
ugleda teh poklicev v javnosti.  
 
V ta namen smo oblikovali nov portal »Kariera v turizmu«, kjer so mladim in ostalim 
iskalcem zaposlitve na voljo informacije o izobraževanju, usposabljanju, štipendijah in 
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spodbudah ter zaposlitvenih možnostih v gostinstvu in turizmu. Prav tako je lahko v 
pomoč tudi vam, svetovalcem, ki imate, poleg staršev, pomembno vlogo pri usmerjanju 
učencev na pravo pot. Pomembna je tudi informacija, da je za izobraževalni program 
»Gastronomske in hotelske storitve« tudi v prihodnjem šolskem letu 2023/24 razpisana 
deficitarna štipendija.  
 
Portal je za mlade zelo privlačen, saj o poklicih spregovorijo tudi zaposleni v tej panogi, 
ki delo opravljajo s srcem. Na prijazen in duhovit način je predstavljena raznolikost 
poklicev in zaposlitvenih možnosti v gostinstvu in turizmu. Prilagamo tudi letak s 
predstavitvijo kampanje in portala www.Karieravturizmu.si. Vljudno vas vabimo k 
ogledu in posredovanju informacij, ki bi bile zanimive za objavo na portalu.  
 
Prav tako vas obveščamo, da študentje gostinstva in turizma (z Višje strokovne šole za 
gostinstvo, velnes in turizem Bled, BIC Ljubljana, Višja strokovna šola ter Višje strokovne 
šole za gostinstvo in turizem Maribor) izvajajo projekt »Vzemi si čas za nas«, v katerem  
skozi razstavo fotografij in video posnetkov, predstavljajo spregledane delavce v turizmu. 
Projekt se v glavnem izvaja preko družbenih medijev od januarja, zaključujejo pa ga z 
vsakoletno razstavo na treh lokacijah. Otvoritev razstav bo v sredo, 5.4.2023 ob 11.00 
uri na lokacijah: na Bledu v parku pred Višjo strokovno šolo za gostinstvo, velnes in 
turizem Bled, v Ljubljani na Špici ob Ljubljanici v bližini BIC Ljubljana ter v Mariboru na 
Trgu svobode. Razstave na prostem si bo mogoče ogledati v naslednjih  dveh tednih. 
Vabimo vas k ogledu. Razstave bodo zanimive, saj so se študentje zelo potrudili.  
 

Vam in vašim učencem želimo čim manj stresa ob pomembnem dogodku, kot je vpis v 
srednjo šolo ter veliko pozitivne energije.  
 
Prijazno vas pozdravljamo,  
 
 

 

        Direktorat za turizem    

 Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport 
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